



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 0425/12-295(201865)

" 4 " листопада 20 19 р.

Міністру охорони здоров'я України
СКАЛЕЦЬКІЙ З.С.

Шановна Зоряно Степанівно!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин 23 жовтня 2019 р. у м. Краматорськ та 25 жовтня 2019 р. у м. Северодонецьк провів розширені виїзні засідання з метою здійснення моніторингу дотримання прав громадян України, які проживають в районі проведення операції об'єднаних сил та на тимчасово окупованих територіях у Донецькій, Луганській областях та визначення першочергових законодавчих ініціатив у зазначеній сфері.

В ході засідання обговорювались проблемні питання медичного забезпечення у Донецькій та Луганській областях. Тимчасова окупація окремих територій Донецької та Луганської областей призвела до руйнування цілісної системи медичної допомоги населенню. Більшість закладів високоспеціалізованої медичної допомоги (так званий третинний рівень), які за своєю потужністю мають можливість обслуговувати значну кількість населення залишились на непідконтрольній Україні території. У зв'язку з цим, хворих доводиться переводити до сусідніх областей, що не дозволяє своєчасно та в повному обсязі забезпечувати населення медичними послугами і створює загрозу для здоров'я та життя людей.

Саме тому постає вкрай важливе завдання з розбудови таких закладів на підконтрольній території, зокрема, будівництво обласних багатопрофільних лікарень в Донецькій і Луганській областях, обласного клінічного онкологічного диспансеру в Луганській області, що потребує відповідного фінансування, в тому числі з державного бюджету України.

У зв'язку із зазначеним Комітет на своєму засіданні у м. Северодонецьку 25 жовтня 2019 р. ухвалив рішення звернутись до Міністра охорони здоров'я

України про надання інформації щодо подання бюджетного запиту про виділення коштів у Держбюджеті на будівництво у Донецькій і Луганській областях закладів третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

Просимо Вас поінформувати Комітет щодо даного питання.

З повагою
Голова Комітету



Д.В.ЛУБІНЕЦЬ